

## 我区开展“e智汇”网络沙龙活动

魏春郑学伦雷翌出席

本报讯 (记者 刘静)9月6日,我区开展“e智汇”网络沙龙活动(第9期)。市委网信办副主任魏春,区委常委、宣传部长郑学伦,区委常委、统战部长雷翌出席。

活动中,魏春围绕“网聚正能量,绘大同心圆,助推网信事业高质量发展”作报告。3家企业代表、2名网络名人就各自领域相关工作经验、正能量作品内容开展交流分享,并对如何助推江北高质量发展提出意见建议。

郑学伦在讲话中指出,网信企业要在深化落实习近平总书记关于网络强国的重要思想上作表率,深入学习贯彻党的二十大精神,把党的建设与互联网行业发展紧密结合;互联网从业者要心怀党和人民,发挥主体作用和主人翁精神,用广大网民听得懂、听得进、愿意听的话语方式,用心描绘网络文明建设的“江北画卷”,推动网信事业高质量发展。

据悉,“e智汇”网络沙龙是由市委网信办指导,区委宣传部、区委网信办潜心打造的品牌活动,旨在搭建政府与网络人士的连心桥,增进互信、交流互鉴、凝聚共识。

## 区交通运输行业党委成立大会召开

本报讯 (记者 张亦团)9月7日,区交通运输行业党委成立大会召开。区领导王世国出席。

会议指出,成立交通运输行业党委是落实党中央和市委、区委关于加强非公党建领域工作决策部署的重要举措,是加强党管行业力度、引领新业态健康发展的重要保证,是建设成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道和交通强区,促进行业高质量发展的重要举措。

会议强调,要聚焦党建统领,不断增强行业党建的思想自觉和行动自觉,扛起主体责任,建强组织体系,强化理论武装。要聚焦党建铸魂,抓好党员发展教育管理,办好线下活动,抓好线上教育,突出组织关爱和服务关怀。要聚焦党建赋能,推动交通运输行业高质量发展。



9月6日,区城市管理局开展2023年城市管理综合应急演练,演练模拟我市突发强降雨天气,导致渔人湾码头东站公交车站旁一支路出现严重积水,智慧中心发现情况后,一键启动应急预案,远程调度现场管理人员和一线班长前往处置。

记者 刘陶然 覃俊 摄影报道

## 灯杆“换新装”

本报讯 (记者 杨洛)9月7日,记者从区城市照明管理所了解到,7月中旬以来,我区对辖区4828盏道路照明灯杆,33座箱式变电站进行刷漆翻新,提升城市靓丽形象。目前,刷漆施工项目已完工。

当天,记者在寸滩街道江辉路看到,道路沿线有些锈迹的灯杆重新刷上了灰色的漆,黄色的标识清晰,路灯底部的牛皮癣也不见了。“灯杆重新刷了漆,干干净净的,看起来清爽多了。”家住

寸滩街道兰溪小区的居民陈芳提起路灯的“新变化”,开心之情溢于言表。

区城市照明管理所主任黎彬介绍,照明灯杆,箱式变电站使用过程中经过多年日晒雨淋,会出现外壳破损、脱落等现象,不仅影响美观及正常使用,还可能造成安全隐患。“我们对照明灯杆重新粉刷新漆,同时对箱式变电站进行统一协调设计,重新张贴反光标识,重新布置警示语,使之更加醒目、合理。”接下来,我区将继续大力开展路灯设施检修维护,及时高效处置各类故障隐患和应急突发事件,全力保障路灯设施安全稳定运行。



9月7日,寸滩街道江辉路,照明灯杆刷上了灰色的漆。记者 杨洛 摄

## 出行“新选项”

本报讯 (记者 杨洛 通讯员 周娜)为改善群众出行环境,

9月4日,复盛镇引入滴滴青桔电单车,为居民出行提供新选项。据悉,此次共投放车辆200辆,点位10余个,包含高铁站、轻轨站、企业、学校等,解决居民日常生活及通勤“最后一公里”问题。

“电单车非常适合短途通勤,让我和同事每天往返工厂方便很多,今天我从公租房骑到工厂只

用了5分钟,上班太方便了。”园区青年工人王先生说,只需扫码解锁,就可以就近租借电单车,方便快捷。“我们小区离轻轨站有点远,以前只能步行非常耽误时间。现在有了电单车,我可以方便地骑行到目的地,节省了不少时间。”福生路社区居民李女士表示。

复盛镇相关负责人介绍,为确保骑行安全,每辆车都配备骑行头盔并购买保险。接下来将在优化点位布局的同时,加强对共享单车的规范化管理,通过人防、物防、技防等多种手段治理违规骑行、违规停放行为,营造良好的运营环境。



9月4日,复盛镇,新投放的电单车摆放整齐。通讯员 周娜 摄



9月5日,国奥新村小学,民警正在对学生开展普法教育。(区公安分局供图)

## 送“法”进校园

本报 记者 张亦团

“如果遇上霸凌,你们应该怎么做?”9月5日上午,区公安分局政治处联合刑侦支队在国奥新村小学开展普法教育活动,增强未成年预防侵害的安全意识和自我保护能力。

活动中,民警围绕什么是校园霸凌、未成年人受侵害的主要形式、如何运用法律武器预防侵害等,结合典型案例为同学们进行了详细的讲解。区公安分局还围绕“帮助青少年牢固树立自我保护意识”主题推出“江小警云端法治微课堂”第二十六讲,并将视频投放到全区各个学校。

下一步,区公安分局将持续把维护校园安全放在突出位置,以润物细无声、法治观念入人心为目标,引导广大青少年要自觉遵守法律、保护自身安全,进一步推进学法守法用法的良好氛围,持续为青少年的健康成长保驾护航。

护航